

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

RESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

XLI.—Número 12.784

Sábado 29 de Noviembre de 1941

Precio del ejemplar, 25 céntimos

Contingentes alemanes embarcan para AFRICA SEPTENTRIONAL

En los puertos de Salónica, Brindisi y Nápoles 325.000 FRANCOS

Preparación de bases y puntos de apoyo para las fuerzas que intentarán invadir el Cáucaso

Han sido pagados por una esmeralda

Abastecimiento del aceite

Un periódico francés unas IMPRESIONES DE la vida en la calle, por ejemplo, el escritor su gran sorpresa de que los escaparates, especialmente de frutas, cuando estuviesen a rebosar de frutas y artículos, cosa—decía—ocurre en Francia. Lo que de puertas adentro—agrega—no, pero debo hacer notar que el pueblo español sufre privaciones de dignidad.

Tropas alemanas a África

Angora, 29 (2 t.).—Importantes contingentes alemanes, formados en su mayor parte por soldados austriacos, embarcan actualmente en Salónica, Brindisi y Nápoles, para ser enviados a África septentrional, según informaciones de fuente habitualmente digna de confianza.—Efe.

Los barcos soviéticos que llegan a puertos turcos con personas civiles en lamentable estado de desnudez

Estambul, 29 (2 t.).—Los tres petroleros soviéticos llegados al Bósforo, han comenzado a descargar en la costa asiática y en los depósitos de compañías norteamericanas y rusas sus cargamentos de aceite para máquinas, bencina y mazut.

Una especie de misterio reina en torno a dichos barcos, y ha sido prohibido por las autoridades locales que nadie se aproxime a los tripulantes soviéticos. No se sabe si una vez que hayan descargado se dirigirán nuevamente al mar Negro.

En otros puertos turcos, el número de barcos soviéticos aumenta sin cesar, y se cree que llegan ya a los cuarenta, en su mayoría mercantes, con personas civiles a bordo, procedentes de Sebastopol y la costa de Crimea, personas que en su casi totalidad llegan en lamentable estado de desnudez. El Gobierno turco ha to-

Frontera rumano soviética, 29 (2 tarde).—Las fuerzas germano-rumanas trabajan activamente para la instalación de campos de aviación y puntos de apoyo para las fuerzas que, al parecer, intentarán invadir el Cáucaso partiendo de la península de Kertch. Los círculos militares son de opinión de que serán empleados, de preferencia, para tal operación, planeadores remolcados por aviones, así como grandes aparatos de transporte del estilo de los que ya fueron utilizados en las operaciones de Noruega y Creta.—Efe.

Se agrava la situación de Sebastopol

Vichy, 29 (2 t.).—La situación de Sebastopol se agrava por momentos debido a la presión que ejercen las fuerzas alemanas para apoderarse de las alturas que dominan la ciudad, según informa radio Moscú.—Efe.



LOS FOTOGRAFOS EN LA GUERRA.—El intenso realismo de los documentales fotográficos alemanes se consigue merced a que los operadores ocupan puestos de peligro, como los soldados (en realidad se trata también de combatientes). En la fotografía aparece uno de dichos operadores tomando desde un puesto disimulado en primera línea, vistas del campo enemigo

mado medidas para proceder a ayudar a todos los fugitivos.

Respecto al rumor según el cual gran número de barcos soviéticos habían llegado a Tebizonda, huyendo de Rusia, se informa oficialmente que se trata de barcos mercantes que han llegado, en efecto, para cargar productos comprados por la Unión Soviética y que regresarán a sus puertos de origen tan pronto como hayan terminado las operaciones de Estiba.—Efe.

El capellán del Regimiento que guarnece SEGOVIA muerto en el frente de RUSIA

En el suelo de Rusia ha encontrado gloriosa muerte, en cumplimiento de los deberes de su sagrado ministerio junto a los voluntarios de la División Azul, en acción de guerra, el virtuoso sacerdote don Justiniano Guerra González, capellán primero del Cuerpo Eclesiástico del Ejército.

El señor Guerra González era natural de Salamanca, en cuyo Seminario-Universidad Pontificia cursó toda la carrera eclesiástica con singular aprovechamiento, graduándose al terminar sus estudios en Sagrada Teología. Muy joven aún, ingresó en el Cuerpo Eclesiástico del Ejército como capellán segundo. Al advenimiento de la República y ser disuelto el Cuerpo Eclesiástico del Ejército, pidió el retiro que le fué concedido por la ley Azaña, permaneciendo en esa situación, alejado de su cargo eclesiástico militar, hasta que, una vez iniciado el glorioso Alzamiento Na-

cional, se presentó a las autoridades militares, para prestar los servicios de su ministerio durante toda la Cruzada. Actuó en diferentes divisiones y frentes de batalla, principalmente en el del Ebro.

Terminada la campaña, y teniendo en cuenta los altos y meritosísimos servicios prestados, le fué concedido el reintegro en el Ejército y el ascenso a capellán primero. Estaba en posesión de diversas recompensas, Medallas y Cruces militares. Tan pronto como se anunció la organización de la División Azul, para luchar en el frente de Rusia contra el comunismo ateo y devastador, el señor Guerra González se ofreció como voluntario y salió del Regimiento de Artillería, número 41, donde actuaba de capellán con singular celo y competencia, para incorporarse a un grupo de Artillería de la División Azul. Descanse en paz tan virtuoso sacerdote, y enviemos la expresión de nuestra sincera condolencia al señor coronel, jefes y oficiales del Regimiento de Artillería número 41, de guarnición en Segovia, y a los familiares del finado. A nuestros lectores pedimos la caridad de una oración por su alma.

La correspondencia para la zona francesa ocupada

Se suspende la admisión y curso de la que no sea comercial

Se advierte al público que ha quedado en suspenso la admisión y curso de la correspondencia destinada a la zona ocupada de Francia, exceptuándose la que tenga carácter comercial.

La gasolina para turismos, particulares y taxis

Se pone en conocimiento de los usuarios de tarjetas de aprovisionamiento de gasolina serie A (turismos particulares) y serie E (taxis), que en el mes de Diciembre próximo se les entregará el mismo cupo que en el de Noviembre que finalizaba, advirtiéndoles que es posible no perciban nuevo cupo de carburante hasta el mes de Febrero de 1942.

Los círculos ingleses creen que se llevará a cabo por tierra, mar y aire

Hanoi, 29 (2 t.).—Los preparativos japoneses en Indochina continúan. A esto se reducen las informaciones que la censura franco-nipona autoriza a salir del país con relación a las actividades militares emprendidas por las fuerzas imperiales japonesas.

Más de 800 aviones de combate norteamericanos dispuestos para entrar en acción

En las bases yanquis de más allá del Continente occidental

Las visitas de homenaje a la Santísima Virgen de la Fuencisla

Hoy, sábado, anterior al primer domingo de Adviento, con el que comienza el Año Litúrgico, se ha cantado en el Santuario de Nuestra Señora de la Fuencisla, la tradicional salve sabatina, asistiendo, como siempre, un gran concurso de fieles.

EL 105 ANIVERSARIO

De la declaración de derechos de los ciudadanos norteamericanos

Nueva York, 29 (2 t.).—El Presidente Roosevelt ha ordenado desde el tren en que se dirige a Warn Spring, que el día 15 de Diciembre sea festejado en toda la Unión como el aniversario del día de la declaración de derechos de los ciudadanos norteamericanos. La fecha es, pues, el ciento cinco aniversario de la adición a la Constitución de los Estados Unidos de las cinco primeras enmiendas que garantizan las libertades de Religión, Prensa, opinión y reunión, así como la posibilidad de dirigir peticiones al Gobierno para remediar perjuicios ocasionados por la Administración.—Efe.

Gran acto de afirmación Nacional Sindicalista

Se celebrará en SEGOVIA el próximo día 8 de Diciembre

Con intervención del delegado provincial sindical, APARICIO y del secretario nacional de Sindicatos, MANUEL VALDES

El lunes, día 8, a las once y media de su mañana, se celebrará en el teatro Cervantes, de esta capital, un gran acto de afirmación nacionalsindicalista, con motivo de la integración de la Federación Católica Agraria, en la organización sindical.

Intervendrán en el mismo los camaradas Agustín Merino, secretario de la Federación Católica Agraria; Diego Aparicio López, delegado provincial sindical; Manuel Valdés Larrañaga, secretario en funciones de delegado nacional de Sindicatos.

LA SITUACION EN EXTREMO ORIENTE

Hacia una ofensiva relámpago japonesa sobre THAILANDIA?

Los círculos ingleses creen que se llevará a cabo por tierra, mar y aire

Hanoi, 29 (2 t.).—Los preparativos japoneses en Indochina continúan. A esto se reducen las informaciones que la censura franco-nipona autoriza a salir del país con relación a las actividades militares emprendidas por las fuerzas imperiales japonesas.

Despedida al señor Serrano Suñer

Berlín, 28 (noche).—En su edición de hoy, el diario berlinés «Berliner Lokalanzeiger» presenta en primera plana dos grandes retratos de los ministros de Asuntos Exteriores de España e Italia, señor Serrano Suñer y conde Ciano, con un extenso artículo dedicado a ambos ministros.

«Entre los huéspedes ilustres que se encuentran actualmente en la capital del Reich—dice el diario—, destacan dos figuras: las de dos hombres, luchadores y políticos a la vez, cuya personalidad es bien conocida en Alemania. Hemos mencionado al ministro de Relaciones Exteriores de Italia fascista, conde Ciano, y al ministro de Asuntos Exteriores de la España nacional, señor Serrano Suñer.»

El diario traza más adelante un resumen de la carrera política de los dos ministros y pone de relieve «la franqueza y sinceridad de la política de Serrano Suñer para con Alemania e Italia, potencias amigas de la España de Franco desde los orígenes del Movimiento nacional».

El periódico berlinés termina su artículo calificando a ambos ministros de «dos figuras inolvidables, defensores de la revolución y convencidos partidarios de la necesidad de la implantación de un nuevo orden en el continente europeo».—Efe.

Despedida al señor Serrano Suñer

Berlín, 28.—Esta mañana salió de Berlín el ministro de Asuntos Exteriores de España, don Ramón Serrano Suñer. La entrada de la estación estaba adornada con banderas españolas y alemanas y flores. Para rendir honores al ministro formaba un destacamento de honor del regimiento de Berlín. En la estación se habían congregado el ministro de Asuntos Exteriores del Reich, von Ribbentrop, otras personalidades y una gran muchedumbre. Al llegar el señor Serrano Suñer, a quien acompañaba el embajador de España en Berlín, conde de Mayalde, se le tributó una gran ovación, oyéndose grandes vivas a España y a Franco. El ministro de Asuntos Exteriores de España saludó emocionado ante estas manifestaciones del pueblo berlinés.

La despedida ha sido realmente entusiasta y reveladora del hondo afecto que se profesa en Alemania a la nación española, a su invicto Caudillo y al ministro de Asuntos Exteriores, que va acompañado en su viaje de regreso por el embajador de Alemania en Madrid, von Stohrer.

El abastecimiento de víveres en ITALIA

Se realiza normalmente, según ha declarado el embajador de la Argentina

Buenos Aires, 29 (2 t.).—El periódico «Crítica» publica una entrevista al embajador de Argentina cerca de la capital argentina con carácter particular. El embajador ha declarado que el abastecimiento de víveres en Italia se realiza normalmente. Sin embargo, el Gobierno, ante la prolongación de la guerra, se ha visto obligado a adoptar medidas restrictivas. Añadió que había sido testigo de un bombardeo británico sobre Nápoles, y pudo observar que los daños fueron de muy poca importancia.

Refiriéndose a la situación interior de Italia, Malbrán declaró que no había observado descontento entre la población a causa de la guerra, y que podía asegurar a los periodistas argentinos que todas las afirmaciones en este sentido son inexactas.—Efe.

Abastecimiento de aceite

Un periódico francés unas IMPRESIONES DE la vida en la calle, por ejemplo, el escritor su gran sorpresa de que los escaparates, especialmente de frutas, cuando estuviesen a rebosar de frutas y artículos, cosa—decía—ocurre en Francia. Lo que de puertas adentro—agrega—no, pero debo hacer notar que el pueblo español sufre privaciones de dignidad.

Tropas alemanas a África

Angora, 29 (2 t.).—Importantes contingentes alemanes, formados en su mayor parte por soldados austriacos, embarcan actualmente en Salónica, Brindisi y Nápoles, para ser enviados a África septentrional, según informaciones de fuente habitualmente digna de confianza.—Efe.

Los barcos soviéticos que llegan a puertos turcos con personas civiles en lamentable estado de desnudez

Estambul, 29 (2 t.).—Los tres petroleros soviéticos llegados al Bósforo, han comenzado a descargar en la costa asiática y en los depósitos de compañías norteamericanas y rusas sus cargamentos de aceite para máquinas, bencina y mazut.

Una especie de misterio reina en torno a dichos barcos, y ha sido prohibido por las autoridades locales que nadie se aproxime a los tripulantes soviéticos. No se sabe si una vez que hayan descargado se dirigirán nuevamente al mar Negro.

En otros puertos turcos, el número de barcos soviéticos aumenta sin cesar, y se cree que llegan ya a los cuarenta, en su mayoría mercantes, con personas civiles a bordo, procedentes de Sebastopol y la costa de Crimea, personas que en su casi totalidad llegan en lamentable estado de desnudez. El Gobierno turco ha to-

La correspondencia para la zona francesa ocupada

Se suspende la admisión y curso de la que no sea comercial

Se advierte al público que ha quedado en suspenso la admisión y curso de la correspondencia destinada a la zona ocupada de Francia, exceptuándose la que tenga carácter comercial.

La gasolina para turismos, particulares y taxis

Se pone en conocimiento de los usuarios de tarjetas de aprovisionamiento de gasolina serie A (turismos particulares) y serie E (taxis), que en el mes de Diciembre próximo se les entregará el mismo cupo que en el de Noviembre que finalizaba, advirtiéndoles que es posible no perciban nuevo cupo de carburante hasta el mes de Febrero de 1942.

Los círculos ingleses creen que se llevará a cabo por tierra, mar y aire

Hanoi, 29 (2 t.).—Los preparativos japoneses en Indochina continúan. A esto se reducen las informaciones que la censura franco-nipona autoriza a salir del país con relación a las actividades militares emprendidas por las fuerzas imperiales japonesas.

Despedida al señor Serrano Suñer

Berlín, 28 (noche).—En su edición de hoy, el diario berlinés «Berliner Lokalanzeiger» presenta en primera plana dos grandes retratos de los ministros de Asuntos Exteriores de España e Italia, señor Serrano Suñer y conde Ciano, con un extenso artículo dedicado a ambos ministros.

«Entre los huéspedes ilustres que se encuentran actualmente en la capital del Reich—dice el diario—, destacan dos figuras: las de dos hombres, luchadores y políticos a la vez, cuya personalidad es bien conocida en Alemania. Hemos mencionado al ministro de Relaciones Exteriores de Italia fascista, conde Ciano, y al ministro de Asuntos Exteriores de la España nacional, señor Serrano Suñer.»

El diario traza más adelante un resumen de la carrera política de los dos ministros y pone de relieve «la franqueza y sinceridad de la política de Serrano Suñer para con Alemania e Italia, potencias amigas de la España de Franco desde los orígenes del Movimiento nacional».

El periódico berlinés termina su artículo calificando a ambos ministros de «dos figuras inolvidables, defensores de la revolución y convencidos partidarios de la necesidad de la implantación de un nuevo orden en el continente europeo».—Efe.

Despedida al señor Serrano Suñer

Berlín, 28.—Esta mañana salió de Berlín el ministro de Asuntos Exteriores de España, don Ramón Serrano Suñer. La entrada de la estación estaba adornada con banderas españolas y alemanas y flores. Para rendir honores al ministro formaba un destacamento de honor del regimiento de Berlín. En la estación se habían congregado el ministro de Asuntos Exteriores del Reich, von Ribbentrop, otras personalidades y una gran muchedumbre. Al llegar el señor Serrano Suñer, a quien acompañaba el embajador de España en Berlín, conde de Mayalde, se le tributó una gran ovación, oyéndose grandes vivas a España y a Franco. El ministro de Asuntos Exteriores de España saludó emocionado ante estas manifestaciones del pueblo berlinés.

La despedida ha sido realmente entusiasta y reveladora del hondo afecto que se profesa en Alemania a la nación española, a su invicto Caudillo y al ministro de Asuntos Exteriores, que va acompañado en su viaje de regreso por el embajador de Alemania en Madrid, von Stohrer.

El abastecimiento de víveres en ITALIA

Se realiza normalmente, según ha declarado el embajador de la Argentina

Buenos Aires, 29 (2 t.).—El periódico «Crítica» publica una entrevista al embajador de Argentina cerca de la capital argentina con carácter particular. El embajador ha declarado que el abastecimiento de víveres en Italia se realiza normalmente. Sin embargo, el Gobierno, ante la prolongación de la guerra, se ha visto obligado a adoptar medidas restrictivas. Añadió que había sido testigo de un bombardeo británico sobre Nápoles, y pudo observar que los daños fueron de muy poca importancia.

Refiriéndose a la situación interior de Italia, Malbrán declaró que no había observado descontento entre la población a causa de la guerra, y que podía asegurar a los periodistas argentinos que todas las afirmaciones en este sentido son inexactas.—Efe.

Abastecimiento del aceite

Un periódico francés unas IMPRESIONES DE la vida en la calle, por ejemplo, el escritor su gran sorpresa de que los escaparates, especialmente de frutas, cuando estuviesen a rebosar de frutas y artículos, cosa—decía—ocurre en Francia. Lo que de puertas adentro—agrega—no, pero debo hacer notar que el pueblo español sufre privaciones de dignidad.

Tropas alemanas a África

Angora, 29 (2 t.).—Importantes contingentes alemanes, formados en su mayor parte por soldados austriacos, embarcan actualmente en Salónica, Brindisi y Nápoles, para ser enviados a África septentrional, según informaciones de fuente habitualmente digna de confianza.—Efe.

Los barcos soviéticos que llegan a puertos turcos con personas civiles en lamentable estado de desnudez

Estambul, 29 (2 t.).—Los tres petroleros soviéticos llegados al Bósforo, han comenzado a descargar en la costa asiática y en los depósitos de compañías norteamericanas y rusas sus cargamentos de aceite para máquinas, bencina y mazut.

La correspondencia para la zona francesa ocupada

Se suspende la admisión y curso de la que no sea comercial

Se advierte al público que ha quedado en suspenso la admisión y curso de la correspondencia destinada a la zona ocupada de Francia, exceptuándose la que tenga carácter comercial.

La gasolina para turismos, particulares y taxis

Se pone en conocimiento de los usuarios de tarjetas de aprovisionamiento de gasolina serie A (turismos particulares) y serie E (taxis), que en el mes de Diciembre próximo se les entregará el mismo cupo que en el de Noviembre que finalizaba, advirtiéndoles que es posible no perciban nuevo cupo de carburante hasta el mes de Febrero de 1942.

Los círculos ingleses creen que se llevará a cabo por tierra, mar y aire

Hanoi, 29 (2 t.).—Los preparativos japoneses en Indochina continúan. A esto se reducen las informaciones que la censura franco-nipona autoriza a salir del país con relación a las actividades militares emprendidas por las fuerzas imperiales japonesas.

Despedida al señor Serrano Suñer

Berlín, 28 (noche).—En su edición de hoy, el diario berlinés «Berliner Lokalanzeiger» presenta en primera plana dos grandes retratos de los ministros de Asuntos Exteriores de España e Italia, señor Serrano Suñer y conde Ciano, con un extenso artículo dedicado a ambos ministros.

«Entre los huéspedes ilustres que se encuentran actualmente en la capital del Reich—dice el diario—, destacan dos figuras: las de dos hombres, luchadores y políticos a la vez, cuya personalidad es bien conocida en Alemania. Hemos mencionado al ministro de Relaciones Exteriores de Italia fascista, conde Ciano, y al ministro de Asuntos Exteriores de la España nacional, señor Serrano Suñer.»

El diario traza más adelante un resumen de la carrera política de los dos ministros y pone de relieve «la franqueza y sinceridad de la política de Serrano Suñer para con Alemania e Italia, potencias amigas de la España de Franco desde los orígenes del Movimiento nacional».

El periódico berlinés termina su artículo calificando a ambos ministros de «dos figuras inolvidables, defensores de la revolución y convencidos partidarios de la necesidad de la implantación de un nuevo orden en el continente europeo».—Efe.

Despedida al señor Serrano Suñer

Berlín, 28.—Esta mañana salió de Berlín el ministro de Asuntos Exteriores de España, don Ramón Serrano Suñer. La entrada de la estación estaba adornada con banderas españolas y alemanas y flores. Para rendir honores al ministro formaba un destacamento de honor del regimiento de Berlín. En la estación se habían congregado el ministro de Asuntos Exteriores del Reich, von Ribbentrop, otras personalidades y una gran muchedumbre. Al llegar el señor Serrano Suñer, a quien acompañaba el embajador de España en Berlín, conde de Mayalde, se le tributó una gran ovación, oyéndose grandes vivas a España y a Franco. El ministro de Asuntos Exteriores de España saludó emocionado ante estas manifestaciones del pueblo berlinés.

La despedida ha sido realmente entusiasta y reveladora del hondo afecto que se profesa en Alemania a la nación española, a su invicto Caudillo y al ministro de Asuntos Exteriores, que va acompañado en su viaje de regreso por el embajador de Alemania en Madrid, von Stohrer.

El abastecimiento de víveres en ITALIA

Se realiza normalmente, según ha declarado el embajador de la Argentina

Buenos Aires, 29 (2 t.).—El periódico «Crítica» publica una entrevista al embajador de Argentina cerca de la capital argentina con carácter particular. El embajador ha declarado que el abastecimiento de víveres en Italia se realiza normalmente. Sin embargo, el Gobierno, ante la prolongación de la guerra, se ha visto obligado a adoptar medidas restrictivas. Añadió que había sido testigo de un bombardeo británico sobre Nápoles, y pudo observar que los daños fueron de muy poca importancia.

Refiriéndose a la situación interior de Italia, Malbrán declaró que no había observado descontento entre la población a causa de la guerra, y que podía asegurar a los periodistas argentinos que todas las afirmaciones en este sentido son inexactas.—Efe.

Abastecimiento del aceite

Un periódico francés unas IMPRESIONES DE la vida en la calle, por ejemplo, el escritor su gran sorpresa de que los escaparates, especialmente de frutas, cuando estuviesen a rebosar de frutas y artículos, cosa—decía—ocurre en Francia. Lo que de puertas adentro—agrega—no, pero debo hacer notar que el pueblo español sufre privaciones de dignidad.

Tropas alemanas a África

Angora, 29 (2 t.).—Importantes contingentes alemanes, formados en su mayor parte por soldados austriacos, embarcan actualmente en Salónica, Brindisi y Nápoles, para ser enviados a África septentrional, según informaciones de fuente habitualmente digna de confianza.—Efe.

Los barcos soviéticos que llegan a puertos turcos con personas civiles en lamentable estado de desnudez

Estambul, 29 (2 t.).—Los tres petroleros soviéticos llegados al Bósforo, han comenzado a descargar en la costa asiática y en los depósitos de compañías norteamericanas y rusas sus cargamentos de aceite para máquinas, bencina y mazut.

La correspondencia para la zona francesa ocupada

Se suspende la admisión y curso de la que no sea comercial

Se advierte al público que ha quedado en suspenso la admisión y curso de la correspondencia destinada a la zona ocupada de Francia, exceptuándose la que tenga carácter comercial.

La gasolina para turismos, particulares y taxis

Se pone en conocimiento de los usuarios de tarjetas de aprovisionamiento de gasolina serie A (turismos particulares) y serie E (taxis), que en el mes de Diciembre próximo se les entregará el mismo cupo que en el de Noviembre que finalizaba, advirtiéndoles que es posible no perciban nuevo cupo de carburante hasta el mes de Febrero de 1942.

Los círculos ingleses creen que se llevará a cabo por tierra, mar y aire

Hanoi, 29 (2 t.).—Los preparativos japoneses en Indochina continúan. A esto se reducen las informaciones que la censura franco-nipona autoriza a salir del país con relación a las actividades militares emprendidas por las fuerzas imperiales japonesas.

Despedida al señor Serrano Suñer

Berlín, 28 (noche).—En su edición de hoy, el diario berlinés «Berliner Lokalanzeiger» presenta en primera plana dos grandes retratos de los ministros de Asuntos Exteriores de España e Italia, señor Serrano Suñer y conde Ciano, con un extenso artículo dedicado a ambos ministros.

«Entre los huéspedes ilustres que se encuentran actualmente en la capital del Reich—dice el diario—, destacan dos figuras: las de dos hombres, luchadores y políticos a la vez, cuya personalidad es bien conocida en Alemania. Hemos mencionado al ministro de Relaciones Exteriores de Italia fascista, conde Ciano, y al ministro de Asuntos Exteriores de la España nacional, señor Serrano Suñer.»

El diario traza más adelante un resumen de la carrera política de los dos ministros y pone de relieve «la franqueza y sinceridad de la política de Serrano Suñer para con Alemania e Italia, potencias amigas de la España de Franco desde los orígenes del Movimiento nacional».

El periódico berlinés termina su artículo calificando a ambos ministros de «dos figuras inolvidables, defensores de la revolución y convencidos partidarios de la necesidad de la implantación de un nuevo orden en el continente europeo».—Efe.

Despedida al señor Serrano Suñer

Berlín, 28.—Esta mañana salió de Berlín el ministro de Asuntos Exteriores de España, don Ramón Serrano Suñer. La entrada de la estación estaba adornada con banderas españolas y alemanas y flores. Para rendir honores al ministro formaba un destacamento de honor del regimiento de Berlín. En la estación se habían congregado el ministro de Asuntos Exteriores del Reich, von Ribbentrop, otras personalidades y una gran muchedumbre. Al llegar el señor Serrano Suñer, a quien acompañaba el embajador de España en Berlín, conde de Mayalde, se le tributó una gran ovación, oyéndose grandes vivas a España y a Franco. El ministro de Asuntos Exteriores de España saludó emocionado ante estas manifestaciones del pueblo berlinés.

La despedida ha sido realmente entusiasta y reveladora del hondo afecto que se profesa en Alemania a la nación española, a su invicto Caudillo y al ministro de Asuntos Exteriores, que va acompañado en su viaje de regreso por el embajador de Alemania en Madrid, von Stohrer.

El abastecimiento de víveres en ITALIA

Se realiza normalmente, según ha declarado el embajador de la Argentina

Buenos Aires, 29 (2 t.).—El periódico «Crítica» publica una entrevista al embajador de Argentina cerca de la capital argentina con carácter particular. El embajador ha declarado que el abastecimiento de víveres en Italia se realiza normalmente. Sin embargo, el Gobierno, ante la prolongación de la guerra, se ha visto obligado a adoptar medidas restrictivas. Añadió que había sido testigo de un bombardeo británico sobre Nápoles, y pudo observar que los daños fueron de muy poca importancia.

Refiriéndose a la situación interior de Italia, Malbrán declaró que no había observado descontento entre la población a causa de la guerra, y que podía asegurar a los periodistas argentinos que todas las afirmaciones en este sentido son inexactas.—Efe.

Abastecimiento del aceite

Un periódico francés unas IMPRESIONES DE la vida en la calle, por ejemplo, el escritor su gran sorpresa de que los escaparates, especialmente de frutas, cuando estuviesen a rebosar de frutas y artículos, cosa—decía—ocurre en Francia. Lo que de puertas adentro—agrega—no, pero debo hacer notar que el pueblo español sufre privaciones de dignidad.

Tropas alemanas a África

Angora, 29 (2 t.).—Importantes contingentes alemanes, formados en su mayor parte por soldados austriacos, embarcan actualmente en Salónica, Brindisi y Nápoles, para ser enviados a África septentrional, según informaciones de fuente habitualmente digna de confianza.—Efe.

Los barcos soviéticos que llegan a puertos turcos con personas civiles en lamentable estado de desnudez

Estambul, 29 (2 t.).—Los tres petroleros soviéticos llegados al Bósforo, han comenzado a descargar en la costa asiática y en los depósitos de compañías norteamericanas y rusas sus cargamentos de aceite para máquinas, bencina y mazut.

La correspondencia para la zona francesa ocupada

Se suspende la admisión y curso de la que no sea comercial

Se advierte al público que ha quedado en suspenso la admisión y curso de la correspondencia destinada a la zona ocupada de Francia, exceptuándose la que tenga carácter comercial.

La gasolina para turismos, particulares y taxis

Se pone en conocimiento de los usuarios de tarjetas de aprovisionamiento de gasolina serie A (turismos particulares) y serie E (taxis), que en el mes de Diciembre próximo se les entregará el mismo cupo que en el de Noviembre que finalizaba, advirtiéndoles que es posible no perciban nuevo cupo de carburante hasta el mes de Febrero de 1942.

Los círculos ingleses creen que se llevará a cabo por tierra, mar y aire

Hanoi, 29 (2 t.).—Los preparativos japoneses en Indochina continúan. A esto se reducen las informaciones que la censura franco-nipona autoriza a salir del país con relación a las actividades militares emprendidas por las fuerzas imperiales japonesas.

LA GUERRA EN EL FRENTE DEL ESTE

MOSCU pide ayuda a toda RUSIA

Otra importante victoria alemana en el avance hacia Sebastopol. Los finlandeses han interceptado la línea ferroviaria de Murmansk

Berlín, 28.—Un grupo de fuerzas de choque finlandesas emprendió, en el día de ayer—según comunica la D. N. B.—un ataque audaz contra la línea ferroviaria de Murmansk. Sin que las defensas soviéticas pudieran contenerles, los finlandeses llegaron hasta la vía férrea, una parte de la cual fué volada. Un tren soviético con refuerzos, que pasó poco después, descarriló, y el material de guerra que transportaba quedó destruido. La artillería pesada alemana bombardeó ayer de nuevo, con eficacia, los objetivos de guerra de Oranienbaum. Un barco de guerra resultó alcanzado por varios proyectiles pesados.—Efe.

Berlín, 28 (noche).—La intensidad de la lucha de la Luftwaffe en el frente oriental no ha disminuído como consecuencia del mal tiempo invernal. Del 25 al 27 de Noviembre ha aniquilado 34 carros, es decir la fuerza blindada de una división soviética de Infantería; 598 vehículos, tres baterías y siete posiciones de Artillería; en el mismo tiempo destruyó o averió 121 trenes y 13 locomotoras. Si se calcula a cada tren 60 vagones, son 7.260 los vagones eliminados en tres días, con 130.680 toneladas de transportes. La acción de las bombas alemanas se hace sentir también duramente en la navegación soviética, en lo poco que ésta puede manifestarse: dos buques con un desplazamiento total de 1.500 toneladas han sido gravemente averiados por la Luftwaffe el repetido día 27 en los puertos del Cáucaso septentrional. Por cuanto queda dicho, resulta cada vez más difícil a los soviets llevar refuerzos de alguna consideración a su frente.—Efe.

LA GUERRA EN CIRENAICA

ROMA TOBRUK continúa dice: «TOBRUK cercado»

Informe inglés: Todavía quedan al Este de Tobruk bolsas de resistencia del Eje

Londres, 28 (noche).—En los medios autorizados ingleses se ha declarado esta tarde que todavía quedan al Este de Tobruk bolsas de resistencia del Eje, que están siendo atacadas. «No hay ninguna prueba—se añade—de que las fuerzas blindadas alemanas hayan podido salir del círculo en ninguna dirección. Sin embargo, al Oeste de Tobruk existen considerables fuerzas del Eje que oponen resistencia al avance británico.»—Efe.

LAS BAJAS SURAFRICANAS

Pretoria, 28.—Oficialmente se comunica la pérdida de más de 1.300 hombres de la quinta brigada surafricana en el sector de Sidi Rezegh; se añade, sin embargo, que debido a los individuos que van reintegrándose a las líneas británicas y que se daban por muertos o prisioneros, aquella cifra habrá de disminuirse.—Efe.

«TOBRUK CONTINUA CERCADO»

Roma, 28 (noche).—Oficiosamente se comunica que la noticia inglesa que pretende que las fuerzas imperiales británicas han logrado establecer contacto directo con las tropas inglesas cercadas en la plaza de Tobruk, es completamente falsa. Se agrega que es cierto que el enemigo intentó establecer tal contacto, pero fracasó en su intento, y Tobruk continúa completamente cercado.—Efe.

El vicesecretario de Educación Popular podrá imponer multas de diez mil pesetas a los directores de diarios y empresas

Será obligatoria la cuota sindical del productor

Madrid, 29.—El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy, entre otras, las siguientes disposiciones:

Secretaría general de F. E. T. y de las J. O. N. S.—Orden por la que se delega en el vicesecretario de Educación Popular la facultad de imponer multas hasta de 10.000 pesetas a los directores de los periódicos y empresas, en los casos prevenidos por la Ley de Prensa de 22 de Abril de 1938. Decreto por el que se dictan normas para la exacción de cuotas sindicales de productor y de empresa. Se establece con carácter obligatorio la cuota sindical del productor, prevista en el artículo 17 de la Ley de Ordenación Sindical de 6 de Diciembre de 1940, para los productores individuales, nacionales o extranjeros, mayo-

res de catorce años, que desarrollen, dentro del territorio nacional, actividades económicas de cualquier orden. Establecida la cuota obligatoria de empresas por Decreto de 2 de Septiembre de 1941, ambas cuotas de empresa y productor constituirán los recursos económicos de la Organización Sindical y se considerarán acumuladas a los efectos de su exacción. El cobro de esta exacción se efectuará por el Instituto Nacional de Previsión, simultaneándolo con el de las cuotas del seguro obligatorio. Para ello, a partir del mes de Noviembre en curso, las cuotas que mensualmente liquiden las empresas para el pago del seguro de subsidio familiar se incrementarán en un 2 por 100 del importe de las nóminas, cuyo aumento se considerará como cuota sindical acumulada de empresa y productor. Las empresas tendrán derecho a reintegrarse del 0,50 por 100, descontándolo de los haberes de su personal en concepto de cuota del productor correspondiente al mismo, constituyendo el resto la cuota base de la empresa.

Nuevo plazo para los maestros mutilados de guerra

Estableciendo un nuevo plazo para que los maestros mutilados de guerra puedan acogerse a los beneficios de la Orden ministerial de 13 de Diciembre de 1938. Este plazo expirará el 31 de Diciembre venidero. Disponiendo la remisión de documentos para acreditar la preferencia en el orden de colocación de maestros mutilados.

Tres petroleros rojos Se han refugiado en el Bósforo

Angora, 28.—Tres petroleros soviéticos se han refugiado en el Bósforo, según comunican desde Estambul.

NO CONSTRUYAS TU VIVIENDA SIN INFORMARTE ANTES DE LA AYUDA QUE TE PUEDE PRESTAR LA OBRA SINDICAL DEL HOGAR (C. N. S.)

Nueva victoria cerca de Sebastopol

Berlín, 28.—En su avance hacia Sebastopol, una división alemana de infantería ha franqueado los montes de Juila, al Sur de Crimea—según se comunica de fuente competente—. A pesar de las lluvias torrenciales, de las nevadas y del mal estado de los caminos, los soldados alemanes han franqueado estas abruptas montañas. Divididos en cuatro grupos, emprendieron después la persecución de los restos de dos divisiones soviéticas, que trataban de huir, y les produjeron sangrientas pérdidas. Los alemanes han capturado más de cien cañones, trescientos camiones y veintidós tanques, además de numerosas ametralladoras, lanzagranadas y depósitos de municiones. El número de prisioneros es también muy elevado.—Efe.

«Aumenta el peligro de ataque contra Moscú»

Ankara, 28.—Desde Samara se recibe una noticia de Ankara con el siguiente texto: «En el frente central los alemanes han intentado, en las operaciones de los últimos días, cercar la capital soviética por el Norte y por el Sur. En la parte septentrional de este frente los alemanes han ganado algún terreno. En el sector de Stalingorsk, los alemanes han roto el frente en una extensión de doce a quince kilómetros.»

Termina haciendo constar la noticia de procedencia soviética que «evidentemente ha aumentado el peligro del ataque enemigo contra Moscú.»—Efe.

Si Moscú cae cercado...

Berlín, 28 (noche).—En los medios competentes de la capital del Reich se ha declarado esta tarde a los periodistas que «Moscú es el centro de comunicaciones por excelencia de Rusia. Moscú se encuentra colocado como una araña en el centro de la red de comunicaciones de los soviets. También, desde el punto de vista político, la situación de la capital rusa es análoga.» «Si Moscú cae o es cercado—se añade—se habrá obtenido un enorme éxito militar y político.» En los citados medios se añade que los soviets han pedido a toda Rusia que acuda en defensa de Moscú, lo que demuestra que ellos también atri-

Vendían conejos inyectados del virus de la rabia

Tres se comieron los huéspedes de una pensión y otros tres fueron devueltos al Instituto de Higiene

Badajoz, 28.—Durante el día de hoy se ha hecho entrega al director del Instituto de tres de los conejos sustraídos, que habían sido vendidos por un desconocido a la duena del parador «Puerta del Pilar». También ha comparecido en la Comisaría un comprador de pieles, que ha hecho entrega de una que presentaba las características de haber pertenecido a uno de los conejos robados.

La Policía ha detenido a una mujer llamada Gloria Rodríguez Medara, de cuarenta y dos años, que vendió los conejos inyectados del virus de rabia, sustraídos ayer del Instituto provincial de Higiene. Esta mujer instigaba desde hace tiempo a los menores Fernando Doncel Peña, de catorce años; Francisco López Guerra, de la misma edad que el anterior; Julián Perera Tienza, de trece años, y Manuel Sanz Martínez, de doce, a sustraer bellotas, aceitunas y gallinas

para venderlas ella, después de darles unas pesetas. A Fernando Doncel Peña se le ocurrió la idea de sustraer los conejos del Instituto, y, de acuerdo con los otros tres chicos, cometieron el hecho, entregando después los conejos a Gloria Rodríguez, quien vendió tres al precio de diez pesetas cada uno, a la duena del parador del Pilar, y los demás restantes, a nueve pesetas cada uno, al propietario de una pensión instalada en la calle de Ramón Albarrán. A los muchachos les entregó treinta y cinco pesetas. Los dueños de las pensiones han manifestado que, ignorantes de la procedencia de los conejos, los sirvieron en el almuerzo y en la cena de ayer, comiéndolos todos los huéspedes.

Las autoridades sanitarias insisten en que, como las carnes han sido ingeridas bien condimentadas, el riesgo es nulo, si bien han adoptado las medidas preventivas convenientes.

EL SEÑOR D. Justiniano Sierra González

Capellán primero del Cuerpo Eclesiástico del Ejército del Regimiento de Artillería número 41 y en la División Española de Voluntarios, falleció en acción de guerra en el frente de Rusia el día 4 del actual

R. I. P.

El Regimiento de Artillería número 41,

Invita a la misa y funeral que, por el eterno descanso de su alma, se celebrará en la iglesia parroquial de Santa Eulalia, el próximo día 1 de Diciembre, a las once.

El ilustrísimo y reverendísimo señor obispo de la Diócesis ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

Obreros sepultados en un La ascensión a la Para adquirir lámparas desprendimiento de tierras estratosfera para eléctricas

Un muerto y tres heridos graves

Barcelona, 28.—A consecuencia de un desprendimiento de tierras, resultaron sepultadas cuatro personas, una de las cuales falleció a los pocos momentos de ser extraída. El hecho se produjo en unas obras de construcción de la calle de Sicilia, frente al número 236, entre las calles de la Diputación y Consejo de Ciento. Cuatro obreros de los que allí trabajaban quedaron sepultados por las tierras y fueron extraídos, con heridas de carácter grave, por el resto del personal que estaba empleado en dichas obras. Una de las víctimas, Jaime Torres Bellido, de cuarenta y siete años, sufrió tan graves heridas, que falleció poco después de ser sacado de entre los escombros. Los otros fueron trasladados al hospital de San Pablo, donde han quedado hospitalizados.

Piensa realizarla un jesuita español

Barcelona, 28.—Un intento de ascensión a la estratosfera se propone verificar, en los primeros días del próximo Enero, el padre jesuita español doctor Puig, director del Observatorio de Buenos Aires, según noticias recibidas de aquella ciudad. Esta ascensión debía haberla verificado en la primavera última, pero no pudo llevarla a cabo por no haber recibido el instrumental científico necesario para dotar al balón estratosférico de los profesores Piccard y Cosyns. Dicho balón, que tiene una capacidad de 124.700 metros cúbicos, partirá del monte de San Rafael. Su construcción ha requerido el empleo de 22.000 metros de seda impermeabilizada. El padre Puig efectuará el ascenso acompañado del ingeniero argentino Oliveiro, y se propone llegar a la altura de 30.000 metros.

Habrá que entregar las fundidas o los casquillos

Madrid, 29.—Como primer paso hacia la ordenación de la fabricación de lámparas eléctricas en España, con el fin de recuperar material que escasea, el secretario general técnico del ministerio de Industria y Comercio ha autorizado al Sindicato Nacional del Metal para adoptar las oportunas medidas al objeto de que los fabricantes no sean suministradas lámparas a los almacenistas sin previa entrega de lámparas fundidas o casquillos en la cuantía que a continuación se establece:

- 1.º Desde el 1 de Diciembre próximo hasta fines del año en curso, el 30 por 100 de los pedidos como mínimo.
- 2.º En el primer semestre del año 1942, el 50 por 100 del pedido como mínimo.
- 3.º Del 1 de Julio del año 1942 adelante, deberán entregar los almacenistas tantas lámparas fundidas o casquillos como soliciten del fabricante, con una tolerancia que puede llegar hasta el 25 ó 30 por 100, según los casos.

En consecuencia, los almacenistas a su vez, vienen obligados a explicar a los vendedores al detall y éstos al público en general la entrega de lámparas fundidas o casquillos en el porcentaje señalado al efectuar compra de dichos artículos.

El Sindicato Nacional del Metal, al hacer pública esta disposición, solicita de todos la máxima colaboración para la recuperación de casquillos, fin de poder llegar lo más rápidamente posible al normal abastecimiento del mercado de lámparas eléctricas.

Una nota de la Dirección General de Seguridad

Por la que se ordena el cese en sus funciones de los agentes nombrados para atender a servicios especiales

Madrid, 28.—En la Dirección General de Seguridad han facilitado la siguiente nota:

«En la orden general de la Dirección, fecha de ayer, se inserta una disposición por la que se hace saber que, desaparecidos los motivos que hicieron necesario el nombramiento de agentes de Policía con distintas denominaciones para atender a los servicios especiales dependientes del citado Centro, y en vigor la Ley de 8 de Marzo último que reorganiza los servicios de Policía y determina la forma de ingreso en el citado Cuerpo, a partir de la publicación de la citada disposición cesarán en sus funciones todos los que ejerzan cargos de agentes de Policía, cualquiera que fuera la autoridad que hubiera expedido su nombramiento y su determinación (agente honorario, honorífico, provisional, auxiliar de Orden público, agente colaborador, etc.), exceptuándose los nombrados con arreglo a la citada Ley y disposiciones complementarias a la misma, así como los que ostentan funciones de jubilados del expresado Cuerpo y expedidos de acuerdo con lo que determina el vigente Reglamento del mismo.

La tenencia de tales documentos determina la responsabilidad inherente a la desobediencia, sin perjuicio de la orden penal que se deriva por usurpación de funciones públicas. Los funcionarios de la Dirección de Seguridad y muy singularmente por los de la Brigada Móvil (Policía de Ferrocarriles) cuidarán del cumplimiento de esta orden, procediendo a la recogida de los citados documentos y denuncia de los infractores culpables.—Logos.

MATADEROS CLANDESTINOS DE GANADO MULAR Y ASNAL

Madrid, 28.—Por agentes de la Brigada de Investigación Criminal ha sido descubierto en las cercanías de Madrid varios mataderos clandestinos de ganado mular y asnal. Los agentes detuvieron a varios individuos complicados en el delito que se dedicaban al sacrificio y venta de reses robadas y enfermas. Como la carne que ha sido hallada en estos depósitos estaba en malas condiciones, ha sido quemada. Los detenidos han sido puestos a disposición de la autoridad judicial competente.

CASA VELASCO
Almacén de Drogas, Perfumerías, Ortopedia, Especialidades Farmacológicas
AL POR MAYOR
BUENOS PRECIOS. GRAN SURTIDO.
SERVICIO RAPIDO
Isabel la Católica, 2. Teléfono 256
Apartado 38

POR LA MISMA CANTIDAD QUE ESTAS PAGANDO EL ALQUILER DE TU VIVIENDA PUEDES CONVERTIRTE EN DUEÑO DE UN INMUEBLE. LA CARTILLA DE AHORRO PARA EL HOGAR TE AYUDARÁ A CONSEGUIR LA VIVIENDA QUE NECESITAS. DIRIGETE A LA OBRA SINDICAL DEL HOGAR DE LA DELEGACION PROVINCIAL DE SINDICATOS

†
V ANIVERSARIO
Don Manuel García-Gutiérrez Redondo
Teniente de Requeté
Que dió gloriosamente su vida por Dios y por España el día 1 de Diciembre de 1935 en el frente de Madrid
R. I. P.
Las misas que se ofician el día 1, en las Siervas de María, a las ocho; en los Padres Franciscanos, a las ocho, ocho y media, nueve y nueve y media y diez, y en San Martín, a las diez y media y once; así como el culto al Santísimo Sacramento en la iglesia de Corpus Christi, el día 3, de seis a siete y en la misa que todos los meses se celebra el día 19 en las Siervas de María y la Catedral, se aplicarán en sufragio de su alma.
Sus padres, hermanos y demás familia,
Agradecerán la asistencia a alguno de estos sufragios.

†
PRIMER ANIVERSARIO
Rogad a Dios en caridad por el alma de
D. Gregorio de Laorden Liras
Industrial de esta plaza
Que falleció el día 1 de Diciembre de 1940
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.
R. I. P.
Las misas que se ofician dicho día, a las seis y media, en el Hospital de la Misericordia; a las siete, en las Hermanitas de los Pobres; a las ocho y media, en la Santa Iglesia Catedral, en el Santo Cristo de la marquesa de Lozoya; el funeral, a las diez, en la iglesia de San Miguel, y el culto, a las seis de la tarde, en Corpus Christi, serán aplicados por el eterno descanso de su alma.
Su afligida esposa, hijos, hermanos y demás familia,
Suplican a sus amistades la asistencia a tan piadosos actos, por lo que les quedarán muy reconocidos.
El Excmo. Sr. obispo, ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

†
SEGUNDO ANIVERSARIO
DEL SEÑOR
Don Juan Villagroy Crespo
Industrial de esta capital
Que falleció el día 16 de Noviembre de 1939
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.
R. I. P.
Su viuda e hijos y demás familia,
Agradecerán a sus amistades le encomienden a Dios en sus oraciones y la asistencia a los funerales que se dirán el lunes 1.º de Diciembre, a las nueve, en la iglesia parroquial de El Salvador.

LA GUERRA EN TODOS LOS FRENTES

El Este: Ocupación de VOLOKOLAMKS por las tropas alemanas

REFERENCIA RUSA: El avance alemán contra la capital soviética prosigue de manera inexorable. Tula está cercada, aunque a los defensores les queda una salida hacia el Norte

Comunicado alemán 29 (5 t.)—Comunicado del Estado de las fuerzas armadas

Operaciones ofensivas contra el Este... han sido conquistado nuevo terreno de Rostov, en la cuenca del Don, el enemigo, que reacciona con notables fuerzas, fué después de sufrir sangrientas batallas.

Operaciones de ocupación de Rostov... algunos barrios de la ciudad han sido llevados a cabo, sin demoras, medidas de represalia necesarias para la población que había sido en los combates a espaldas de soldados alemanes contra las reglas de la guerra.

Operaciones del enemigo con el Este... muy importantes para romper el cerco de San Petersburgo han sido rechazados.

Operaciones del Norte, las tropas alemanas han lanzado a un ataque contra importantes fuerzas que nuevamente avanzaban en dirección a Tobruk, procediendo al Suroeste. Los bombardeos de las instalaciones ferroviarias de Sidi El Barrani, de los barcos patrulleros recha- zados ataques de lanchas rápidas contra un convoy. Dichas lanchas algunas de ellas, perseguidas por los torpederos que huyeron una y a veces tan gravemente que desistieron como perdidas.

Operaciones de nuestros barcos llegaron al destino.—Efe.

Comunicado italiano 29 (5 t.)—Ayer, undécimo día de la batalla de Marmárica, la lucha continuó violentamente con las tropas de la alba y duró hasta las 12 horas.

Operaciones del frente de Sollum, actividad de la artillería y estériles tentativas de los enemigos. En Tobruk, un movimiento del adversario en el Este para romper el estrecho establecido por las fuerzas de la división Bolonia.

Operaciones de zona central, encarnizados combates contra destacamentos acorazados de infantería apoyados por

LA JAPONESA «Norteamérica ha roto la paz»

29 (2 t.)—«Los Estados Unidos han roto la paz». Con estos periódicos de Tokio dan a conocer el estado de las relaciones entre las naciones americanas según informan los diarios. Los diarios insisten en que el Japón ha exhortado a su posición en las ocasiones, mientras que la resolución final de un memorándum de los Estados Unidos debe ser casi como un ultimátum que el Japón no puede aceptar en su honor nacional.—Efe.

La provincial de Sanidad

MINISTRO a la población infantil

El servicio de Higiene infantil... horas señaladas para la recepción de leche condensada para menores de dos años, serán los días 1, de once a una de la tarde y de cuatro a seis de la tarde, que aún no tengan hecha la vacuna del número 1 al 300.

El día 2, a las mismas horas, del 301 al 600.

El día 3, de once a una de la tarde, del 601 al 800.

El día 4, de cuatro a seis de la tarde, del 801 al final.

La medida que es condición para presentar junto con la tarjeta de familia el carné de abastecimiento para los nuevos, además de la tarjeta, la partida de nacimiento que no sean nacidos en el extranjero.

El carné que por cada vale ha de costar diez céntimos y por cada vale cinco céntimos.

LA PATERIA

LA ELEGANTE

Los últimos modelos en calzado de señora, caballero y niño

Precios REBAJADOS con arreglo a lo últimamente dispuesto por la superioridad

Calzados LA ELEGANTE

SEGUNDA CALZADOS CONFUNDA de Franco, 10 (soportales). SEGOVIA

CIRENAICA: El comunicado italiano dice que los movimientos del adversario para romper el cerco de Tobruk han sido paralizados. Una brigada de carros ingleses destruída, y entre los mil prisioneros figura el general James Karges

En la frontera de Marmárica con Egipto se libran encarnizados combates

aviación, en los que fué enteramente destruída una brigada británica motorizada. Han sido capturados más de mil prisioneros británicos, entre ellos el general James Karges, comandante de la brigada citada. Los carros destruídos son más de cincuenta. Numerosas máquinas motorizadas y camiones fueron incendiados e inutilizados.

Las fuerzas aéreas italianas se han mostrado muy activas y continuaron castigando los grupos motorizados en la zona de Jialo. Durante la tarde del 27, dos aviones británicos ametrallaron Misurata. Uno fué derribado envuelto en llamas. En el frente de Marmárica han sido derribados otros dos aparatos.—Efe.

Comunicado inglés Londres, 29.—Comunicado de los ministerios del Aire y Seguridad Interior:

El Oeste, el Suroeste y la zona meridional del país de Gales, han sido bombardeados la pasada noche. En un lugar del país de Gales fueron ocasionados algunos daños. El total de víctimas es poco elevado. Un avión enemigo ha sido derribado.—Efe.

Comunicado inglés del Oriente medio Londres, 29.—Comunicado del

Comunicado italiano 29 (5 t.)—Ayer, undécimo día de la batalla de Marmárica, la lucha continuó violentamente con las tropas de la alba y duró hasta las 12 horas.

Operaciones del frente de Sollum, actividad de la artillería y estériles tentativas de los enemigos. En Tobruk, un movimiento del adversario en el Este para romper el estrecho establecido por las fuerzas de la división Bolonia.

Operaciones de zona central, encarnizados combates contra destacamentos acorazados de infantería apoyados por

LA JAPONESA «Norteamérica ha roto la paz»

29 (2 t.)—«Los Estados Unidos han roto la paz». Con estos periódicos de Tokio dan a conocer el estado de las relaciones entre las naciones americanas según informan los diarios. Los diarios insisten en que el Japón ha exhortado a su posición en las ocasiones, mientras que la resolución final de un memorándum de los Estados Unidos debe ser casi como un ultimátum que el Japón no puede aceptar en su honor nacional.—Efe.

La provincial de Sanidad

MINISTRO a la población infantil

El servicio de Higiene infantil... horas señaladas para la recepción de leche condensada para menores de dos años, serán los días 1, de once a una de la tarde y de cuatro a seis de la tarde, que aún no tengan hecha la vacuna del número 1 al 300.

El día 2, a las mismas horas, del 301 al 600.

El día 3, de once a una de la tarde, del 601 al 800.

El día 4, de cuatro a seis de la tarde, del 801 al final.

La medida que es condición para presentar junto con la tarjeta de familia el carné de abastecimiento para los nuevos, además de la tarjeta, la partida de nacimiento que no sean nacidos en el extranjero.

El carné que por cada vale ha de costar diez céntimos y por cada vale cinco céntimos.

LA PATERIA

LA ELEGANTE

Los últimos modelos en calzado de señora, caballero y niño

Precios REBAJADOS con arreglo a lo últimamente dispuesto por la superioridad

Calzados LA ELEGANTE

SEGUNDA CALZADOS CONFUNDA de Franco, 10 (soportales). SEGOVIA

UNIDAD SOVIETICA DIEZMADA POR LOS FINLANDESES

Berlín, 29 (6 t.)—Sobre el frente de Carelia las tropas finlandesas han cercado a una unidad rusa compuesta aproximadamente por los efectivos de tres compañías. Los soviets intentaron durante la noche escapar al cerco, huyendo por un lago helado, pero los finlandeses abrieron fuego sobre ellos y los diezmaron. Solamente algunos soldados aislados pudieron escapar a la muerte.—Efe.

LA OFENSIVA ALEMANA PROSIGUE ININTERRUMPIDAMENTE

Londres, 29 (6 t.)—Noticias de procedencia soviética dicen que la ofensiva alemana en el sector central prosigue ininterrumpidamente. Tula se encuentra cercada, aunque, según dichos informes, les queda a los defensores de dicha capital una salida hacia el Norte.

El periódico «Pravda» dice que los alemanes utilizan en la ofensiva contra la Unión Soviética cuarenta y nueve divisiones. Si los alemanes —agrega—franquean la barrera de fuego de nuestra artillería, será a costa de grandes pérdidas.

LOS SOVIETS NO PUEDEN LIBRARSE DE LA PRESION

Berlín, 29 (6 t.)—Las tentativas bolcheviques para liberarse de la presión alemana en el sector central, han fracasado, como en jornadas anteriores.—Efe.

CONQUISTA DE VOLOKOLAMS

Vichy, 29 (urgente)—Según se informa de fuente competente alemana, las fuerzas del Reich han ocupado la ciudad de Volokolams en el frente central soviético.—Efe.

Cuartel general británico del Oriente medio:

Durante el día de ayer, prosiguieron violentamente los combates en la región situada al Suroeste de Tobruk, donde fuerzas británicas y neozelandesas amplían gradualmente su pasillo en contacto.

En el Este, las tropas británicas capturaron ayer un punto de suma importancia al Norte de Bir-Hamed donde cogieron prisioneros a varios centenares de italianos. En el Oeste, las tropas enemigas, cuya parte predominante es alemana, continuaron ofreciendo dura resistencia. Has-

ta la tarde del 26 de Noviembre, las tropas británicas que realizaron la salida de Tobruk, habían capturado 75 cañones de campaña y cañones medios, así como piezas ligeras antiaéreas y antitanques, ametralladoras y armas portátiles.

Al Sureste de Sidi-Rezeg, las fuerzas blindadas alemanas e italianas que habían sido dispersadas y obligadas a retirarse hacia el Este el día anterior por las fuerzas blindadas británicas, reagruparon los tanques que les quedaban durante la noche del 27 al 28. En el curso de la jornada de ayer, estas fuerzas blindadas del Eje se dirigieron una vez más hacia el Oeste y fueron de nuevo violentamente atacadas por nuestras fuerzas blindadas. Ayer tarde continuaban los combates encarnizados, si que se hubiera perdido el gaado terreno por... hubiera perdido ni ganado terreno por ninguna de las dos partes.

La ayuda de nuestra aviación consistió e ataques a las concentraciones enemigas en colaboración con nuestras tropas terrestres. Tuvieron especial éxito los ataques con bombas y ametralladoras efectuados desde seaca altura contra las fuerzas blindadas que toman parte en la batalla de tanques al Sureste de Sidi-Rezeg.—Efe.

Imposición de la Cruz de Alfonso el Sabio al rector de la Universidad de Santo Tomás de Manila

Le impuso las insignias el ministro de Educación, que anunció se propone crear en dicha Universidad cátedras de lengua española, literatura, arte e historia de España y a la vez se instituirá en España una de costumbres filipinas

EL PADRE SILVESTRE SANCHO DIJO QUE FILIPINAS SE PERDIO MILITARMENTE, PERO ESPIRITUALMENTE NO

Madrid, 29.—Esta mañana, en el ministerio de Educación Nacional, se ha verificado el acto de imponer al rector magnifico de la Universidad de Santo Tomás de Manila, reverendo Padre Silvestre Sancho, las insignias de la Cruz de Alfonso el Sabio, que le han sido recientemente concedidas por el Caudillo, como galardón a la gran labor cultural española que realiza en aquellas lejanas tierras.

Le impuso las insignias el ministro de Educación Nacional, señor Ibáñez Martín, el cual pronunció un patriótico discurso, en el que puso de relieve la satisfacción que le producía imponer al Padre Sancho las insignias de la Orden de Alfonso el Sabio, por delegación del Caudillo. Habló después de la gran labor española que realiza la Universidad de Manila, a la que constantemente llega la palabra del Santo Padre, y terminó exhortando al Padre Sancho a no desmayar en la gran labor que viene realizando, y que trabaje siempre pensando en servir a España.

Seguidamente el Padre Silvestre Sancho agradeció en homenaje y dijo que expresaba su más profunda gratitud al Caudillo que le ha concedido la condecoración. Dijo además que no era a su persona a quien se rendía este homenaje, sino a la Universidad, tres veces secular, que sostiene los principios cristianos que España les diera al bautizar aquel archipiélago. Agrega que la Universidad de Manila tiene tres características: católica, española y filipina.

España se olvidó algún día de que en Filipinas queda aún una Institución en la que todavía ondea la bandera roja y gualda: la plaza se perdió militarmente, pero espiritualmente no. Allí sigue y seguirá la Universidad de Santo Tomás, en donde se ha troquelado el alma de aquel pueblo que hoy agradece este homenaje. Ambos oradores fueron muy aplaudidos. El ministro de

Educación señor Ibáñez Martín manifestó que el Ministerio se propone, previa autorización del ministerio de Asuntos Exteriores, crear una o dos cátedras de Lengua española; otra de Historia de España, otra de Literatura y otra de Arte en la Universidad de Santo Tomás de Manila y a la vez instituirá en España una de costumbres filipinas.

Al acto han asistido los rectores de todas las Universidades de España, el secretario central del S. E. P., el

consejero nacional señor Torres López, el subsecretario de Educación Nacional señor Rubio, secretario y vicesecretario del Consejo Nacional de Educación señores Ortiz y Rocamora, director general de Enseñanza Superior y Media señor Pemartín, secretarios de la Sección primera de Universidades don Isidoro Martín, y el jefe de la Sección de Universidades del Departamento, don Juan de la Cierva. Seguidamente el ministro se reunió

con todos los rectores que han sido incorporados a la Sección primera del Consejo Nacional de Educación a fin de que con dicho Consejo estudien activamente el anteproyecto de ley universitaria, ya terminado por el ministro. El anteproyecto será elevado después al Gobierno. El señor Ibáñez Martín pronunció después unas palabras en las que resaltó la importancia y trascendencia de introducir en las Universidades.—Logos.

Cómo han de hacer sus presupuestos las Corporaciones locales para el año 1942

Madrid, 29.—El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy una Orden circular del ministerio de la Gobernación en la que se dan normas a las Corporaciones locales para la confección de los presupuestos para el año 1942.

En el presupuesto ordinario del próximo año serán anulados los ingresos limitados al actual ejercicio económico y asimismo los gastos de carácter voluntario que no vulnere derechos en perjuicio de tercero, o que no causen grave perturbación a las necesidades provinciales.

Por las Corporaciones locales se dará riguroso cumplimiento de todo lo dispuesto sobre imposiciones o exenciones tributarias creadas durante la pasada guerra, o después, por las autoridades incompetentes, a menos que hayan sido después convali-

dadas por órgano competente. En caso de que alguna Comisión gestora acordara la imposición de nuevas exacciones, éstas no podrán figurar en el presupuesto sin estar previamente aprobadas por el ministerio de la Gobernación.

Aquellas Corporaciones que hayan obtenido la concesión de nuevos ingresos, cuya cuantía represente un aumento considerable en relación con el presupuesto de ingresos del ejercicio anterior, procurarán introducir una rebaja proporcional en la aportación forzosa ordinaria de los Ayuntamientos de su provincia y a tal fin, acompañará un estudio comparativo que justifique la cuantía de la reducción que se establecerá preferentemente sobre aquellos Ayuntamientos que su hacienda haya padecido mayor quebranto con ocasión de

la guerra, o por otras causas dignas de ser tenidas en consideración. En los casos en que no se haya provisto a las Corporaciones de recursos para atenderlas, la imposición de tales cargas ha de tener una interpretación restrictiva que en ningún caso podrá autorizar despilfarros, exceso de burocracia, ni gravámenes desmesurados sobre las haciendas locales.

En materia de personal aquellas Corporaciones que aún no hubiesen formado sus plantillas en cumplimiento de la orden de este Ministerio de fecha 30 de Octubre de 1939 vendrán obligadas a hacerlo inexcusablemente, reduciendo estos gastos a justo límite de lo posible, teniendo en cuenta la jornada de trabajo establecida por orden de 9 de Octubre de 1937, de aplicación a las Corporaciones locales por Orden del 16 de Diciembre del mismo año.

Se encarece a las Corporaciones locales la conveniencia de que éstas concedan algunas mejoras en los haberes de sus funcionarios administrativos y obreros en proporción análoga a las concedidas a los funcionarios del Estado en la ley de 30 de Octubre de 1939 y a los secretarios, interventores y depositarios de la Administración local por Decreto del 25 de Febrero del corriente año. Esta mejora es de aconsejar cuando no se ha producido en ejercicios anteriores. El capítulo de gastos de representación del presidente y de la Corporación y asignación de dietas a los gestores, será fijado con atención al justo decoro de tales cargos, pero teniendo en cuenta lo que hay de honorífico en su desempeño, y la delicadeza que ha de ser norma en el percibo de tales retribuciones de carácter personal.

Creado el Instituto de Estudios de

Firmados por CHURCHILL y ROOSEVELL

Folleto invitando a la población holandesa a sublevarse

Estocolmo, 29 (6 t.)—Un globo inglés ha caído en los alrededores de Jebela. En la barquilla del mismo han sido encontrados folletos redactados en lengua holandesa invitando a la población de Holanda a sublevarse. Dichos folletos están firmados por Churchill y Roosevelt.

Los comunistas chinos asesinan a un obispo y a tres misioneros

Roma, 29 (6 t.)—El obispo de Kaig-Fang, Mr. Barosi, ha sido asesinado en unión de tres misioneros por los comunistas chinos durante un viaje de inspección. El cónsul general italiano informa que los asesinatos fueron perpetrados por tropas irregulares que luchan con Chan Kai Cheh y que formaban parte de organizaciones comunistas locales.

Inauguración de un puente reconstruido por el Ejército

Consta de cinco arcos y tiene ochenta metros de longitud

Unirá las zonas de Martorell y Vilafranca del Panadés

Barcelona, 29.—Con asistencia del capitán general, gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, presidente de la Diputación, gobernador militar y otras autoridades y jerarquías, tuvo lugar esta mañana en la villa de San Sadurn de Noya la inauguración solemne del puente reconstruido por el Ejército y que los rojos destruyeron en su huida. Con este puente se restablecen las comunicaciones rápidas por carretera entre la población y las zonas vitivinícola e industrial de Martorells y Vilafranca del Panadés. El nuevo puente se hallaba ya terminado hace algún tiempo, habiéndose aplazado hasta hoy su inauguración por expreso deseo del Ayuntamiento, que quiso que este fausto acontecimiento coincidiera con el aniversario de la inauguración del antiguo puente, que tuvo lugar el 29 de Noviembre de 1887.

Los trabajos de reconstrucción se han llevado a cabo con extraordinaria celeridad por el Servicio militar de Puentes y Caminos, pues se iniciaron las obras en Mayo último. Consta el puente de cinco arcos de 12 metros de luz cada uno desde la rama y tiene 80 metros de longitud. Sirve para salvar el regato Belaveron, situado en la carretera de Martorell a Vilafranca del Panadés, a la salida de San Sadurn de Noya. Las filas y sillares de los arcos, así como la decoración total del puente son de piedra. Se trabaja en la reconstrucción de otro puente, el del paso superior de la vía férrea, que también fué volado por los rojos y que se halla a unos 50 metros del que esta mañana ha sido inaugurado.—Logos.

Administración local, y para contribuir a los gastos de su fundación, las Corporaciones locales contribuirán, así como las provinciales en la cuantía de la escala que se indica.

Los presupuestos no podrán tener déficit inicial y se omitirá en los mismos su nivelación aparente.

Las Ayuntamientos procurarán formar los presupuestos para el ejercicio de 1942. En todo caso lo harán cuando el actualmente en vigor hubiese sido objeto de prórroga del anterior, y deberán incluir en ellos, para el año próximo, una cantidad igual a la de 1937 para Beneficencia y Obras sociales.

Logos

TENTRO CERVANTES
Mañana domingo, 30
La Metro Goldwyn Mayer presenta a Freddie Bartholomew, Spencer Tracy y Lionel Barrymore, en la gran superproducción de estreno y hablada en español
Capitanes intrépidos
Apta. para menores

JEFATURA DE OBRAS PUBLICAS DE LA PROVINCIA DE SEGOVIA

Convocatoria de ingreso en el Cuerpo de Peones Camineros de las carreteras del Estado, en esta provincia

Autorizada esta Jefatura, por orden de la Dirección General de Caminos, fecha 11 de Octubre de 1941, para celebrar la correspondiente convocatoria de ingreso en el Cuerpo de Peones Camineros de las carreteras del Estado, en esta provincia, se hace público, a fin de que durante un plazo de treinta (30) días naturales, contados a partir de la publicación del presente anuncio en el «Boletín Oficial del Estado», puedan, cuantos deseen tomar parte en esta convocatoria, presentar en las oficinas de esta Jefatura (sitas en la calle de Juan Bravo, número 58), durante los días hábiles, desde las diez hasta las trece horas, las solicitudes de ingreso, acompañadas de la documentación acreditativa del cumplimiento de las condiciones exigidas por el vigente Reglamento del Cuerpo, aprobado el 26 de Junio de 1936, y que son las siguientes:

Si se trata de obreros al servicio de la Jefatura que se hallen trabajando más de dos años sin interrupción ni nota desfavorable, o sean, hijos de peones camineros:

- No tener defecto físico que imposibilite o entorpezca el trabajo, ni padecer enfermedades crónicas que puedan ocasionar la invalidez parcial o total. (Este extremo se acreditará mediante el oportuno certificado médico).
- No haber sufrido condena ni expulsión de otros Cuerpos u Organismos del Estado. (Se acreditará por medio del certificado de Penales y declaración jurada del interesado).
- Haber observado buena conducta, según certificado de la Alcaldía del pueblo donde reside.

Si se trata de aspirantes de ingreso directo:

Las anteriores condiciones, y, además:

- Tener edad mayor de veintitrés años y menor de treinta y cinco. (Se justificará con la correspondiente partida de nacimiento o certificación del Registro Civil).
- Haber cumplido con los deberes del servicio militar activo, sin declaración de inutilidad o invalidez. (Estos extremos deberán acreditarse documentalmente con la licencia correspondiente o cartilla militar).

El número de aspirantes que podrán ingresar en esta convocatoria, será el de quince (15), mas las vacantes que puedan producirse hasta la terminación de los exámenes y diez (10) aspirantes en expectativa de ingreso, para ir cubriendo las vacantes que se produzcan.

A la presente convocatoria le serán de aplicación los preceptos de la Ley de 25 de Agosto de 1939 y Orden de la Presidencia del Gobierno, de 16 de Agosto de 1940, aclaratoria de la citada Ley, distribuyéndose las plazas anunciadas en la forma siguiente:

El 20 por 100, para Caballeros Mutilados por la Patria.

El 40 por 100, para los ex combatientes que hayan alcanzado, por lo menos, la Medalla de la Campaña, o reúnan las condiciones que para su obtención se precisan.

El 10 por 100, para los ex cautivos por la Causa nacional que hayan sufrido prisión en las cárceles o campos rojos, durante más de tres meses.

El 10 por 100, para los huérfanos y otras personas económicamente dependientes de las víctimas nacionales de la guerra y de los asesinados por los rojos, y

El 20 por 100, para concurso no restringido.

Si no se presentase número suficiente de aspirantes clasificados o no se cubriesen los cupos asignados anteriormente, se traspasarán las vacantes de unos a otros, de acuerdo con lo preceptuado en el artículo 4.º de la referida Ley de 25 de Agosto de 1939.

La condición de Caballero Mutilado se acreditará por medio del oportuno título y la mutilación debe ser tal, que permita el desempeño de las funciones propias del cargo que se trata de desempeñar.

La condición de ex combatiente se acreditará por el título y certificado de concesión de la Medalla de Campaña, o certificado de que reúne las condiciones que para su obtención se precisan.

Los ex cautivos y los huérfanos deben presentar certificados que demuestren claramente sus derechos.

Todos los solicitantes deberán presentar, además, certificados del jefe lo-

cal de F. E. T. y de las J. O. N.º S. y del comandante del puesto de la Guardia civil del pueblo en que residan, sobre sus antecedentes político-sociales y adhesión al Movimiento nacional.

Las instancias para tomar parte en el concurso, debidamente reintegradas, serán dirigidas al señor ingeniero jefe de Obras públicas de la provincia, y en ellas se hará constar, además del nombre y apellidos del aspirante, su edad, naturaleza y documentos que presenta, grupo por el que desea ser clasificada, y cuantas advertencias o méritos estime conveniente alegar.

Una vez terminado el plazo de admisión de solicitudes, la Jefatura de Obras públicas publicará en el «Boletín Oficial» de la provincia la relación de los solicitantes admitidos a examen por reunir las condiciones exigidas y fijará los días, horas y lugares en que han de presentarse ante el Tribunal a verificar las pruebas de conocimientos y aptitudes que se exigen y que son las siguientes:

- Leer y escribir y las cuatro reglas aritméticas.
- Formar una listilla de jornaes y materiales.

- La parte esencial de las disposiciones sobre vigilancia, policía, circulación y transportes por carretera, y el Reglamento del Cuerpo de Camineros del Estado, citado anteriormente.
- Formular una denuncia.

- Efectuar y consolidar un bacheo en firmes ordinarios y bituminosos.
- Perfilar un trozo de paseo y de caneta, y acordar rasantes.
- Nociones sobre arbolado, en lo relativo a la plantación, cuidado y poda.
- Montar en bicicleta, limpiarla y conservarla.
- Efectuar las pruebas de aptitud física que considere precisas el Tribunal y si éste lo estimase necesario, someterse a un reconocimiento médico.

Para resolver los empates en las clasificaciones de los concursantes, se sujetará a lo dispuesto en los distintos apartados del artículo 5.º de la referida Ley de 25 de Agosto de 1939, que establece un orden de preferencia.

Todo solicitante que no se halle presente a practicar alguno de los ejercicios, se entenderá que renuncia a su presentación.

El Tribunal, en vista del resultado de los exámenes, formará y publicará en el «Boletín Oficial» de la provincia, la relación, por orden de méritos, de los aspirantes aprobados.

Por excepción en este concurso, los aspirantes que en el recientemente celebrado hubiesen alcanzado puntuación sensiblemente igual a la obtenida por el último considerado apto y que figuraba en relación y propuesta del Tribunal que actuó en los exámenes, y reúna, además condiciones, tanto físicas como especiales para el desempeño del cargo, quedarán exentos de presentar nueva documentación, si no la hubiesen retirado, en cuyo caso se les reclamará; les servirá la de la anterior convocatoria y se les reconocerá, además, para la clasificación definitiva, la puntuación obtenida, si no desearan mejorarla, pudiendo ser conceptuados aptos en el caso que todos los nuevos aspirantes no rebasaran aquella, e incluidos en la relación de aprobados por el orden de méritos que pueda corresponderles con la puntuación computada.

Segovia, 26 de Noviembre de 1941. El ingeniero jefe, *Fernando Gallego de Chaves*.

Se avisará a los poseedores de ganado de cerda y aves de esta capital que, a partir del próximo lunes, día 1.º de Diciembre, pueden pasarse por las oficinas de esta Delegación, donde se les proveerá del vale de piensos que les corresponda.

Será condición precisa la presentación de la cartilla ganadera y carnet sindical.

La distribución se llevará a cabo de la siguiente manera:

Lunes, día 1.º, para las cartillas números 1 al 400.

Martes, día 2, para las cartillas números 401 al 800.

Miércoles, día 3, para las cartillas números 801 al 1.200.

Viernes, día 4, para las cartillas números 1.201 al 1.500.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Delegación Provincial

Habiendo llegado a esta capital alguna cantidad de carbón para fragua, se interesa de todos los herreros de la provincia, hagan urgentemente la petición de este producto por mediación de la Delegación Sindical Local correspondiente.

Cámara Oficial de la Propiedad Urbana de la provincia de Segovia

Se pone en conocimiento de los señores propietarios de fincas urbanas de esta capital que, a partir del próximo día 9 de Diciembre de 1941, y horas de once a trece, se abrirá el pago de alquileres condonados por esta Corporación durante el año actual a los empleados y obreros en paro, con arreglo a lo ordenado en el Decreto de 17 de Octubre de 1940.

Se advierte a dichos señores propietarios, que es necesario presentar el oficio de concesión para el más rápido pago de los expresados alquileres, debiendo cobrarse éstos durante los días que restan de mes, quedando pendiente de pago los que no se realicen en dicho plazo, hasta el próximo que se anuncie por esta entidad.

Segovia 28 de Noviembre de 1941.—El secretario, *Gabino Herrero Llorente*. V.º B.º: El presidente, *Félix Cuesta*.

Un vapor español salva a 17 naufragos ingleses

Gijón, 28.—Ha entrado en este puerto el vapor español «Castillo de Montjuich». Trae a bordo unas balsas formadas con vidones vacíos y tablas, en las que fueron recogidos en alta mar diecisiete tripulantes de un vapor inglés torpedeado. Componían la tripulación del buque siniestrado cincuenta y tres hombres y se ignora la suerte que hayan podido correr los treinta y seis tripulantes restantes, si bien se supone que han perecido. Los diecisiete naufragos salvados hacía doce días que se encontraban en las balsas. Cuando fueron recogidos por el «Castillo de Montjuich» se encontraban extenuados y hacía seis días que no bebían agua. A bordo del buque español fueron solicitamente

atendidos y conducidos a Cabo Verde, donde desembarcaron. Las autoridades inglesas de dicho puerto expresaron su gratitud a los marinos españoles por su generoso comportamiento y les facilitaron carbón para el consumo, ya que el cambio de ruta para entregar los naufragos ingleses hizo al buque español consumir parte del que llevaban en las bodegas.

CAJA DE RECLUTA NUM. 10

Los pertenecientes a reemplazos de 1936 al 941

Que se encuentren en libertad condicional o prisión atenuada, se presentarán el día 6 de Diciembre

Se ha recibido de la Superioridad el siguiente comunicado:

«Los individuos de los reemplazos de 1936 a 1941, ambos inclusive, que se encuentren en situación de libertad condicional o prisión atenuada, se presentarán con la máxima urgencia en las Cajas de Recluta a que pertenezcan o en las más próximas al lugar en que residan, para proceder a su cambio de clasificación.»

Por lo que respecta a esta Caja, la revisión para proceder al cambio de clasificación se celebrará en el local que ocupa el día 6 del próximo mes de Diciembre, a las diez horas, en donde comparacerán para sufrir las operaciones de reconocimiento y talla.

Segovia 28 de Noviembre de 1941. El teniente coronel jefe, *Rafael Iboleón Zurita*.

Central Nacional-sindicalista

Sindicato Nacional de Ganadería

Se avisará a los poseedores de ganado de cerda y aves de esta capital que, a partir del próximo lunes, día 1.º de Diciembre, pueden pasarse por las oficinas de esta Delegación, donde se les proveerá del vale de piensos que les corresponda.

Será condición precisa la presentación de la cartilla ganadera y carnet sindical.

La distribución se llevará a cabo de la siguiente manera:

Lunes, día 1.º, para las cartillas números 1 al 400.

Martes, día 2, para las cartillas números 401 al 800.

Miércoles, día 3, para las cartillas números 801 al 1.200.

Viernes, día 4, para las cartillas números 1.201 al 1.500.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Eugenio Latorre

San Francisco, 15.

Cantalejo

Peticion de mano

Por don Lorenzo de Miguel Escorial y doña Laureana de Lucas de Diego, de la ciudad de Cantalejo, y para su hijo Telesforo de Miguel de Lucas, maestro nacional de Mozoncillo, ha sido pedida a don Felipe Herranz y doña Tomasa Valverde, de Mozoncillo, la mano de su hija Felisa.

La boda se celebrará en el próximo mes de Enero.

Aldeonsancho

Ejercicios espirituales

El reverendo Padre Tomás Muruzábal, S. J., comenzó el día 17 de los corrientes, en este pueblo, la dirección de los ejercicios espirituales.

Todo culminó el domingo, 23, en unas comuniones generales, muy fervorosas, que se sucedieron los tres últimos días. Un grupo nutrido de personas de Valdesimonte, destacando los jóvenes de uno y otro sexo, acrecieron el número y el fervor. El celo parroco de dicho pueblo, don Ignacio Otero, y el coadjutor de Cantalejo, don Arcadio Peña, prestaron ayuda, durante esos días, en el confesonario al Padre y al señor parroco, don Emiliano Calle. Ambas Juventudes de Acción Católica e Hijas de María rivalizaron en ejemplar cooperación, exteriorizando y contagiando su fervor, especialmente en los cánticos, ya de penitencia, ya eucarísticos o de catequesis. Por eso las comuniones se aproximaron a 500 y el acto eucarístico de la tarde fué tan propicio para recibir, de boca del Padre, la despedida emocionada y de sus manos, con el Crucifijo, la bendición papal.

En este acto nos honró la presencia de los señores párrocos de los pueblos vecinos, haciendo la exposición de Su Divina Majestad, don Columbian Virseda, que lo es de Aldeacorbó. Entre cánticos marianos y eucarísticos, salimos de la iglesia, materialmente repleta de fieles, organizándose espontáneamente la marcha, sin interrumpir los cánticos enervorizados de la multitud, a la escuela de niñas, dispuesta «ad hoc» por la señora maestra, doña Julia Borreguero, como lo fuera para las pláticas del Padre, la de niños, por el señor maestro, don Félix de Miguel. Presidiendo el Padre, habló el caballero cristiano, el joven de Acción Católica y secretario de este Centro, don Félix de Santos.

El tesorerero, don Silvino Gregoris, nos expuso algunos medios de santificación personal y el seminarista, don Paulino Gómez, realizó en unión de sus catequizados, lecciones de Catequesis, haciendo lo propio el presidente, don Plácido Braña, en funciones de instructor de aspirantes.

Todos fueron muy aplaudidos, finando el acto, último de este día tan lleno de espiritualidad, con los himnos de Acción Católica.

A la mañana siguiente, el coche, contrariando nuestra voluntad, se nos llevó al Padre, que ha dejado entre nosotros imborrable recuerdo.

Corresponsal

Teatro Cervantes

«El héroe de la pista»

Heinz Rühman es uno de los artistas cómicos más completos de la pantalla alemana y, como se suele llamar a los actores de las obras teatrales, un «caricatu» de primer orden, calificativo traducido del italiano, como si no tuviéramos otros para andar por casa.

Insustituible en las películas que titula el público de risa, su graciosa actuación, en mímica muy expresiva, y actitudes, hace brotar, frecuentemente, entre los espectadores, un creciente buen humor.

En la cinta «El héroe de la pista», que vimos ayer, hace el papel de un estudiante de Zoología, expulsado de la Universidad, porque su atolondramiento le impide concurrir a los exámenes y se enamora de la trapezista de un circo, realizando, para hacerse grato al dueño del espectáculo, padre de la muchacha equilibrista, las más extrañas y disparatadas «tonterías», haciéndose artista de esa índole de atracciones y llegando, por último, a convertirse en domador de fieras, en cuya jaula se encierra con esa clase de animales temibles, creyendo que eran hombres disfrazados de ese modo.

Le acompaña en la no tan fácil tarea de despertar entre el público el alegre contagio de la broma más ruidosa, otro artista notable en este empeño bufo: Hans Moser, una especie de Bonafé español trasplantado al celuloide.

El diálogo del film es muy suelto y ameno y lleno de motivos hilarantes y astrakanescos chistes.

He aquí la muestra de uno de éstos: Hans Moser, que es tío, en esta farsa cinematográfica, de Heinz Rühman, el estudiante aturrido, y que en su bondad hallan indulgencia todas sus extravagancias, le pregunta, cuando le dice que está enamorado de una linda muchacha y que se va a casar con ella: —¿Es aristócrata?

ACONTECIMIENTO CINEMATOGRAFICO MAS ESPERADO

Una noticia del máximo interés cinematográfico, que damos a título de información particular para calmar la impaciencia de cuantos quieren conocer en nuestra ciudad la obra cumbre de Walt Disney «Blanca Nieves y los siete enanitos»; sabemos por una casual circunstancia, aunque las gestiones se han llevado con la mayor reserva, que la Empresa de cierto local de espectáculos acaba de contratar la exhibición de ese prodigio del Séptimo Arte. ¿Dónde? ¿Cuándo?... A eso ya no podemos contestar, porque sería desorbitar nuestra indiscreción periodística. Pero lo importante es que pronto nos pondremos, cinematográficamente, al nivel de las grandes capitales europeas, admirando una película que da, con un cortejo de admiraciones y de aplausos, la vuelta al mundo...

Será esta capital, por tanto, después de Madrid y Barcelona, una de las primeras que logren conocer «Blanca Nieves y los siete enanitos».

APRENDA CONTABILIDAD POR CORRESPONDENCIA

por un coste módico, utilizando sus ratos libres, se hará rápidamente tenedor de libros y conseguirá un empleo bien retribuido. Centenares de alumnos satisfechos prueban la excelencia de nuestro método único. Pida hoy mismo folleto, condiciones y detalles que se le remitirán gratis.

ACADEMIA CCC • Centenario, 6 • SAN SEBASTIAN

Eugenio Latorre

San Francisco, 15.

Alcaldía Nacional de Veganzones

SUBASTA

El día 10 de Diciembre próximo y hora de las doce de su mañana, se celebrará en estas Casas Consistoriales la primera subasta para el aprovechamiento de los productos maderables y leñosos de 750 pinos negres procedentes del Monte Pinar de estos Propios, número 171 del Catálogo, que cubican 756,921 metros cúbicos de madera, y 135,276 metros cúbicos de leña de tronco, bajo el tipo de tasación de pesetas 105.968,94, por los productos maderables, y los leñosos por el de 4.734,66 pesetas.

Si la primera subasta quedara desierta por falta de licitadores, se celebraría otra segunda al siguiente día, a la misma hora y condiciones que la primera.

La admisión de pliegos se efectuará hasta las doce horas del día anterior al señalado para la celebración de dicha subasta, en la Secretaría del Ayuntamiento, con arreglo a los pliegos facultativos y económicos que se hallan de manifiesto en la misma.

Veganzones, 28 de Noviembre de 1941.—El alcalde, *Benito Avrados*.

Lotería Pro Ciegos

Sorteo del día 28.—Premiado con 25 pesetas, número 413. Premiadados con 2,50 pesetas, los terminados en 13.

Decano... Decano

¡¡¡Siempre con Decano!!!

Pedidos a Mariano Bernardo

Juan Bravo, 7 y 9

D. Vidacchea

Médico oculista

Consulta diaria de 11 a 2

Calle Colón, 5. Teléfono 309

SEGOVIA

Manuel Herrero Martín

MEDICO

Especialista en niños

Consulta de tres a seis

Plaza del Corpus, 8, principal B.

Teléfono 231. SEGOVIA

E. FERNANDEZ DIVAR

Cirujano militar diplomado

Cirujía general y Ortopédica

Consulta de 12 a 2

San Francisco, 68. Teléfono 215

José M.ª Vinuesa

DENTISTA

Consulta diaria de diez a una y de cuatro a siete

Plaza del Corpus, 8, principal. C.

Teléfono 439 SEGOVIA

G. DIAZ

Médico oculista del Instituto de Higiene

Consulta: lunes y jueves, de 10 a 12 y de 3 a 6

Isabel la Católica, número 3

L. LEON

Especialista en garganta, nariz y oído

Médico A. del Hospital de San Carlos de Madrid y del Centro de Higiene de El Espinar

En Segovia consulta todos los jueves de once a una y de tres a cinco, en Juan Bravo, 10, segundo, derecha. Telef. 436

En Madrid, Alcalá, 157. Teléfono 50841

ABRIGOS DE SEÑORA

ABRIGOS DE NIÑA

IMPERMEABLES

Los modelos más bonitos y los precios más ventajosos, los presenta la casa

GERMAN ELIAS

LA UNION

TRANSPORTES

SEGOVIA MADRID BARCELONA

Ruiz de Alda, 6 Tudescos, 1 Frte P.ª Nueva 2

Teléfono 31 Tel. 17684 Teléfono 23588

Mariano Romero Becerril

ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE LA PIEL, VENEREO Y SIFILIS

Consulta diaria. Cervantes, 38. Segovia. Teléfono 437

Sección Administrativa

Primera Enseñanza

Se pone en conocimiento de todos los maestros interinos que son ex-combatientes y que están desempeñando actualmente escuelas en esta provincia, a la mayor brevedad, el certificado de ser ex-combatiente expedido por el señor delegado provincial de combatientes.

Anuncios breves

VERMOUTH ROFINOS Representante: U. Mariano García. Teléfono 301. Segovia.

Pérdida El día 27 fué perdida en carter con libros de estudio, se dará a quien la entregue en Cervantes. (Fumistería).

Electrón Radio, material eléctrico, fotográfico. Juan Bravo, Segovia.

ZAPATILLAS DE INVIERNO pargatas. Grandes descuentos a revendedores. Representante: U. Mariano García. Teléfono 301. Segovia.

Para laboratorio fotografía necesaria para persona entendida en fotografía. Perfumería Velasco. Isabel la Católica, Segovia.

Semilla de lino compro en grandes cantidades. Perfumería Velasco. Isabel la Católica, Segovia.

Vendo hierba seca y vaca suiza para pida del tercero, enseñanza de trabajar. Venancio de Andrés. Troncal, Segovia.

Se arriendan pastos para vacas desde la Alcuía (Ciudad Real). Marcos Luque en Berny de Porreros. (Segovia).

Cerdo de cinco a seis arrobas, se venden en Razon, San Facundo, 2. Segovia.

Vendo vacas Palacio y Guspeta (La Roca de la Sierra) selección vacas o seiscientos ovejas. Y en Rubia (Alconchal) solamente para reserva Cuarto Murta, 300 ovejas o 300 de casa. Razón: Muñoz Casillas. Badajoz.

Telefunken Radio último modelo de 1.800 pesetas (incluido impuesto). Agencia Auto Industrias, Azoguejo, (Columba). Teléfono 200.

García Sanz, compra muebles, todas clases y precios, colchones lana, objetos, máquin escribir. Tienda (frente al Banco de España).

Caballero solo, desea sirvienta con garantía de limpieza por los, 1.800 pesetas (incluido impuesto). Agencia Auto Industrias, Azoguejo, (Columba). Teléfono 200.

Se venden vacas recién paridas con preñadas y dos meses de tres años. Millán Valdivieso. Calle de González, 2. Informes: «Villa Estigüera» (Hotel Viuda de Tablada).

Motor eléctrico 3 HP., 20 metros de rrea por 20 centímetros, vendido a do. Leandro Gallego, en Navas de Corredo.

Se vende vaca suiza recién parida con el del tercero. Para venta o tratar, Miguel Alonso, en Pinarejos.

Nogal en pie, vendiendo Guillermo Cárdenas, en Turégano.

Traspaso local para tienda, en el centro, Razón, piedad, en Cantabria.

Novilla terrena, de cuatro años, mada, vendiendo. Restituido por rrero, en Valseca.

Vendo vacas recién paridas del segundo y tercero con chibitos. Con juntas o separadas y otras abocadas segundo. Teófilo Llorente, en Valverde del Majano.

Paja se vende durante los días de ría. Calle del Caz, en Turégano.

Se admite ganado por temporada invierno en la finca de Quintapares. Informes, Escultor Martínez, 29. Segovia.

Vendo 50 carneros y 40 borregos algunas ovejas. Tratar, en Razon. Venancio Benito.

Bicicleta seminueva, se vende o cambia por otra en uso. Calle Caño de la Canaleja, número 10.

Se venden doce gallinas y el gano Razón, Barrio Nuevo, en la de las habitaciones con decoración a cocina. Calle de B... número 10, segundo.

RONO PASTA DENTRIFICADA

BASE DE PLATA COLOIDA

PERFUMERIA

VELASCO

l. la Católica, 2 Teléfono 285

LIRIODERMIS

Crema limpiadora para piel seca y grasa

Perfumería El Capricho

Cervantes, 2. Teléfono 285

43.233

Será el «gordo» de Navidad ¿Quién lo tirará?

LABRADOR FERRER

Viveros de injertos y barbados, los más importantes de España. Arboles frutales.

DIRECCION: PEDRO PROVEDO LOGROÑO

Academia de corte enseñanza completa y confección

CARMEN RAMOS

Plaza, número 6